

本周的竞彩赛事相对比较冷清,不过明天凌晨有一场比赛能让彩民和球迷眼前一亮。明天凌晨,巴萨将在国王杯中客场挑战西丙球队洛斯皮塔莱特。由于周末西班牙国家队还有一场和英格兰队的友谊赛,所以本场比赛在竞彩网有让球的情况下,建议彩民防止巴萨客场赢球输盘。

本版撰文 快报记者 付智勇

国王杯或轮换阵容 巴萨客场防输盘

为世俱杯让路 巴萨提前出战国王杯

国王杯经过低级别球队的互相淘汰后,幸存者将和西甲球队直接对话。不过大部分比赛要在12月中旬进行,巴萨提前开战也是因为年底世俱杯的缘故。当然,洛斯皮塔莱特这个对手太过陌生,因为这支球队是属于西班牙丙级。此前巴萨也曾经在国王杯初期遭遇超低级别的球队,结果自然是轻松过关,所以本场也不例外。

巴萨本赛季首场国王杯日期确定为11月10日,比足协原先计划的日程提前,因为球队需要在12月踢世俱杯,巴萨的西班牙国脚能够在国家队比赛前参加国王杯。巴萨还与足协达成协议,在11月12日西班牙与英格兰的友谊赛前,允许入选国家队的

巴萨球员参加国王杯比赛。这场比赛也是加泰罗尼亚地区的德比战,由于国王杯是两回合分胜负,比分相同情况下客场入球多的球队占优。因此本场比赛虽然是巴萨做客,相信他们还是会尽可能在第一个比赛中就取得足够的净胜球,为后面的比赛节省体力。

主队在西丙联赛中相当强势,洛斯皮塔莱特在西丙联赛中排名第二。虽说主队的数据不错,不过这些数据在强大的巴萨面前都显得有些无力,因为巴萨被认为是对阵毕尔巴鄂还是之前和塞维利亚的比赛,把梅西放到边路都没有给红蓝军团带来太大帮助。

毕尔巴鄂逼和巴萨 成功之处值得借鉴

周一凌晨毕尔巴鄂竞技在主场逼平了强大的巴萨,这场平局虽然保住了巴萨不败的金身,但是给了其他球队一定鼓舞——巴萨并非牢不可破。相信毕尔巴鄂竞技逼平巴萨的成功战术,也会给洛斯皮塔莱特一定的借鉴。

作为压迫式打法的坚定倡导者,毕尔巴鄂竞技队主帅贝尔萨制订了特别的比赛计划。他要求队员实行高位压迫战术,迫使巴萨门将开大脚,而这给巴萨的进攻带来了麻烦,要知道巴萨阵中最具攻击性的五名球员身高都没有超过1米75,贝尔萨的战术从巴萨的后场开始就打乱了红蓝军团的进攻节奏。

与此同时,毕尔巴鄂的边后卫也很注重盯人,他们时而来到靠内线的位置,时而跑到边线附近。比赛中,我们经常看到两名中卫马丁内斯或是阿莫雷比埃塔要负责协防后防线上的大片区域。而且在很多时候,毕尔巴鄂四名



小法加盟巴萨后进攻效率很高

后防球员之间距离非常大。

值得称赞的是,毕尔巴鄂在防守时很少采用鲁莽犯规。伊涅斯塔和哈维都被盯得很死,对比赛没有施加太大影响。与此同时,梅西在被放在右路的情况下对球队的贡献也小了很多。无论是对阵毕尔巴鄂还是之前和塞维利亚的比赛,把梅西放到边路都没有给红蓝军团带来太大帮助。

“我们从来没有面对过这样一支球队,他们盯防如此紧密,防守如此具有侵略性,给我们的空间是如此之少。”瓜迪奥拉赛后如是说。瓜帅和他手下的球员们从来不知道如何应对或是进行调整,以便让他们的技术能力闪光,因为他们之前确实没有面对过这样的球队。

竞彩投注 建议复式防平

本场比赛,竞彩网开出了巴萨客场让一球的盘口,在此基础上主胜数值为5.20、平局指数为4.05、客胜指数为1.45。从数值上

看,客队赢球无疑被广泛看好。但是值得一提的是,巴萨最近内部爆出不和的消息。有消息称比利亚和梅西交恶,不管消息是否属实,可以看出在最近客场战绩不佳的情况下,这种负面消息对于球队多少是有影响的。

除了球队爆出负面消息外,本赛季巴萨客场战绩一直不值得信赖。26天内踢8场球,平均三天左右的时间就要踢一场比赛,对球员的体能考验非常大,本场比赛巴萨极有可能会对首发进行轮换,而且巴萨本赛季的客场战绩一直很平淡。

本赛季巴萨在联赛中的客场很少有净胜对手两球以上的场次,而且2胜3平的联赛客场战绩也很难让人信服。本场国王杯面对西丙球队,巴萨开出让一球的盘口,着实有点偏浅。考虑到球员体能问题,建议彩民最好复式防平,巴萨只求一个客场胜利,回到主场搞定对手也是可以接受的,加之周末多名主力还将参加和英格兰的国家队友谊赛,因此巴萨赢球输盘的可能性不小。

今天竞彩 有6场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周三001 葡联杯
费伦斯 VS 波尔蒂芒斯
- 周三002 葡联杯
塞图巴尔 VS 纳瓦尔
- 周三003 英锦赛
切斯特菲尔德 VS 特兰米尔
- 周三004 葡联杯
欧汉尼斯 VS 埃斯托里尔
- 周三005 国王杯
洛斯皮塔莱特 VS 巴塞罗那
- 周三006 南美俱乐部杯
瓦斯科达伽马 VS 大学生体育

任晓静投注建议

周三006 瓦斯科达伽马(-1) VS 大学生体育
胜平负推荐:胜 进球数:2或3
本场看点:主队的主场表现比客场更值得信赖,欧洲指数方面也相当看好主胜,竞彩更开出了让球,回到主场的达伽马还是值得高看。

周三001 费伦斯 VS 波尔蒂芒斯

胜平负推荐:胜 复选:胜平
进球数:1或2
本场看点:双方近期交锋互有胜负,其中费伦斯在主场还是占据一些优势。不过两队最近在联赛杯上的三次碰面其中有两场都战成了平局,建议有所防。

投注建议:胜负平过关:2×1,001 费伦斯(胜平)×006瓦斯科达伽马(胜),25倍100元,可赢彩金305元。

进球数过关,2×1,001 费伦斯(1或2)×006瓦斯科达伽马(2或3),12倍96元,可赢彩金324元。

“单场”是什么?

“单场”是经财政部批准,国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法,这种玩法最大的特点就是单场奖金固定。即彩民在投注时所对应的固定奖金即为该投注中奖后的金额,不受之后调整变动的影响。目前单场固定奖金返奖仅限于竞彩足球猜比分和篮球胜分差两种玩法。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负
结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球
结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分
根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负
观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间
观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。



瓜帅激情四射

玩赚竞彩

理财师8串1倍投 10元中了13.8万

“竞彩”因其玩法简单、中奖率高、奖金透明等优势获得了彩民的认可和热捧。10月30日,位于金华市解放西路426号的97492号竞彩店传来喜讯,资深彩民Q先生以一张“8串1”的投注方式,倍投了5倍竞彩胜平负,最终收获了高达13.8万元的奖金。

10月31日,金华市体彩中心兑奖大厅迎来了这位传奇式的彩民。Q先生是个理财师,平时酷爱玩竞彩。10月30日晚上11点多Q先生精心挑选了8场比赛,分别是赫拉克勒斯VS阿尔克马尔、托特纳

姆热刺VS女王公园巡游者、图卢兹VS雷恩、尼斯VS索肖、国民队VS贝拉马尔、汉堡VS凯泽斯劳滕、纽约红牛VS洛杉矶银河、卡利亚里VS拉齐奥。这八场他全部使用单选,每注为2元,采用8串1方式进行了5倍投注,最终如愿收获了13.8万元的大奖。

Q先生说,相信自己的正确判断至关重要,不少彩民亲身体会的事例证明,往往是因为被他人言论左右而改变了自己投注内容,结果与大奖擦肩而过。所以坚定自己的选择,是获奖的关键因素之一。

竞彩联盟高效 四中大奖揽金202万

10月16日,德州陵县20616号竞彩店的竞彩联盟又捞了一网“大鱼”:1423张“2串1”票,中得奖金276222元!该联盟以同样手法,在9月11日揽获奖金24万余元;9月25日,揽金86万余元;10月15日,揽金65万余元。4中大奖,共获奖金202万余元。

这几场“硬仗”打下来,赚了个盆满钵溢,联盟的成员自然是满心欢喜,但是“盟主”20616号投注站站站长李先生也如释重负。虽然每次投注都是“老一套”,就是靠“2串1”这个利器,但每次挑选的比赛场次不一样,比赛性质各不相同,赛场上战况瞬息万

变。关键的是,选择好了赛事,分析得也够透彻了,投注的时机绝对不能错过。即便没有错过,也有捞不着“鱼”的时候,这时候就得下狠心停止投注,等待下一个机会。最后这一次的27万余元大奖,中间就撒了“空网”,好在及时地“撤出战斗”,而下一个机会来得也很及时,再出手时就又胜利了。

“过程很刺激,结果很满意。”李站长深有感慨地说:“我们很有信心,因为‘2串1’这个工具用起来太顺手了,‘竞彩2串1,彩市取款机’,一点儿都不假!”